

ЛОЯЛЬНАЯ китайская цифровая клавиатура с паролем, замок для отеля, дома, безопасная система замков, завод

Loyal - это профессиональная фабрика по производству сейфов и замков в Китае, основанная в 2004 году. Она расположена на востоке Китая, недалеко от Нинбо, морского порта Шанхая. Ассортимент продукции включает в себя гостиничные сейфы, сейфы для домашнего офиса, коммерческие сейфы, сейфы для хранения данных, файловые сейфы. Шкаф, серия противопожарной крыши, замок для отеля, замок для домашнего офиса, резидентный замок, замок для шкафа, шкаф для ключей, с функциями RFID-карты, пароля, биометрических отпечатков пальцев, TuYa, tlock, qr-кода и т. д. Все наши продукты продаются на зарубежные рынки. Спасибо за контроль качества и хорошее обслуживание, наша продукция очень популярна на зарубежных рынках.

Вы можете посетить наш объект в любое время.

Модель продукта: LY-EM200

функционирует следующим образом:

светодиодный дисплей и микромотор

3-6-битный гостевой код и мастер-код для управления безопасной системой.

прочные механические детали с задней крышкой

с функцией пробной проверки для опций

Источник питания: DC6V (четыре щелочные батареи типа AA)

трижды неправильный ввод приведет к блокировке системы на пять минут.

Перед вводом пароля нажмите клавишу \*, цифровые цифры будут скрыты.

с сигнализацией о низком уровне заряда батареи, когда напряжение ниже 4,8 В.

Можно установить режим отеля или домашний режим в соответствии с вашими фактическими требованиями.

с механическими ключами для экстренных случаев

Этот вид системы безопасных замков широко используется для гостиничных сейфов и сейфов для домашнего офиса.

Оптовая цифровая клавиатура с паролем, система безопасного замка для домашнего офиса в отеле

электронный код, завод по производству деталей для замков для домашнего сейфа в отеле  
пароль от клавиатуры, поставщик моторизованных замков для гостиничных сейфов

ЧАСТО ЗАДАВАЕМЫЕ ВОПРОСЫ:

1. Вы фабрика или торговая компания?

Мы являемся производителем.

2. Каков ваш минимальный заказ?

1 кусок

3. Можем ли мы разместить наш логотип на продукции?

Да, просто пришлите нам дизайн и произведение искусства

4. Можем ли мы заказать образец для тестирования?

Да

5. Можем ли мы смешивать разные модели?

Да

6. Можем ли мы посетить вашу фабрику?

Да.

7. Сколько времени занимает доставка?

От 1 до 20 дней в зависимости от моделей и количества.

## ДОЛГАЯ ИСТОРИЯ

В течение 15 лет мы концентрируемся на создании более качественных замков и сейфов. Компания Loyal была основана в 2004 году и занимается производством замков и сейфов в Китае. До сих пор мы стали одним из ведущих производителей в этой области. Мы не только разрабатываем программное обеспечение для печатных плат, но и аппаратные части. Наши замки и сейфы продаются более чем в тридцать стран, за исключением отечественных агентов. У нас есть заводы в Гуандуне и Чжэцзяне. Мы, как всегда, растем.

## ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО

Мы внедряем ряд строгих систем контроля качества со всех сторон. Прежде всего, мы используем сырье хорошего качества, включая металл, пластик и другие компоненты. В каждой процедуре производства мы проверяем каждый шаг, чтобы убедиться, что на каждом этапе нет дефектов. Перед упаковкой предметов мы также проверяем функции и поверхность каждого предмета. Все эти работы гарантируют, что наша продукция хороша и хорошо работает перед отправкой клиентам.

## БЫСТРАЯ ДОСТАВКА

Быстрая доставка по воздуху экспресс-почтой (DHL, UPS или Fedex).

Для заказа небольшого количества и образцов обычно отправка экспресс-почтой. Самое главное, чтобы они были готовы, нам понадобится от 1 до 3 рабочих дней. Это высокая эффективность. Для официального заказа срок выполнения составляет от трех рабочих дней до двадцати дней. Да, конечно, это зависит от количества и самой модели. Обычно у нас есть в наличии популярные модели и их детали. Это помогает нам доставлять клиентов в короткие сроки.

## МАЛЫЙ ЗАКАЗ ПРИЕМЛЕМ

Принимается небольшой заказ, мы хорошо относимся к каждому заказу.

Мы знаем разных клиентов и рынки, у них разные актуальные модели и количество. Также мы знаем важность каждого заказа для клиента, большего или меньшего количества, даже если это всего лишь одна штука.

## ЗАМЕЧАТЕЛЬНАЯ КОМАНДА

Профессиональная команда продаж, предлагающая быстрый ответ и хорошее обслуживание. Мы очень профессиональная компания в этой отрасли, хотя и не самая крупная. У нас есть собственные команды, специализирующиеся в этой области. Это гарантирует, что наша продукция спроектирована и произведена с красивым внешним видом и хорошим качеством, а также гарантирует, что вопросы или запросы наших клиентов могут быть рассмотрены или решены в кратчайшие сроки.

## ПРИЕМЛЕМЫЙ

Наш оптовый рынок охватывает как внутренний, так и зарубежный рынок. Замки и сейфы

широко используются в разных странах, помимо внутреннего рынка. Нашими моделями пользуются более тридцати стран. Мы продолжаем проектировать и разрабатывать новые, чтобы удовлетворить все больше потребностей клиентов по всему миру.

## О ПРОДУКЦИИ

Полная линейка продуктов для интеллектуальных замков и электронных сейфов. Мы поставляем различные продукты для гостиничных номеров, такие как гостиничные замки, гостиничные сейфы, энергосберегающие устройства, дисплеи, контроллеры и т. д., а также другие замки по отпечаткам пальцев, замки для распознавания лиц, замки для стеклянных дверей, шкафы. замок. Их можно использовать в гостиницах, гостиницах, отелях, офисных зданиях, дома, сауне и т. д.

**TO LOCK**

1. CLOSE THE DOOR
2. ENTER 3-6 DIGITS CODE OF YOUR CHOICE
3. PRESS "\*" BUTTON

**TO OPEN**

1. ENTER YOUR PRE-SELECTED CODE
2. PRESS "\*" BUTTON











**Material Cutting**



**Laser cutting**



**Punching**



**Welding**



**Polish**



**Spraying**









# PACKAGING & LOGISTICS

